11Iro

HAms: lev
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2015 11:44:45

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 04.03.2015 19:30:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291566/answer/291581




Ecnu melCTBUTENBHO I1.Y. YMEHBIIaeTCs B pa3Mepe( a He KaKeTcs), 3TO MOXKeT OBITh MIPHU3HAKOM
CEepbE3HOU CUTYyalllH, CBI3aHHOM C M3MEHEH eM KaBepHO3HLIX Tell. Choemnante Y3 momoBOro 4useHa,
Ha IIPUEMe y aHApOJIoTa 0OpaTUTe ero BHUMaHUe Ha 3TOT BOIIPOC.



